

雅万高铁“Whoosh”漫画大赛完美收官



KCIC 项目管理和业务发展总监 Alian Tandiono 致词



国际日报执行社长张文喜致词



印尼漫画家联合会秘书长 Agus Widodo 致词



评委代表 Toni Masdiono 致词



巴厘岛获奖者视频发表获奖感言



中国获奖者视频发表获奖感言



特别奖获得者林楷淳赠漫画作品给张文喜

【本报讯】雅万高铁“Whoosh”漫画征稿评奖大赛完美收官，12月21日晚，在雅加达金巴兰花园隆重举行颁奖典礼。

该活动11月6日在雅加达启动。本次比赛由印中高速铁路有限公司(Kereta Cepat Indonesia China)、印尼漫画家联合会(Indonesian Cartoonist Federation)、印尼《国际日报》(International Daily News)联合主办，印尼中国商会总会(China Chamber of Commerce in Indonesia)支持。

今年10月17日，由印中两国元首佐科维总统、习近平主席为开通运营揭

幕的雅万高铁，是一条连接首都雅加达和万隆之间的高速铁路，成为东南亚首条高铁。雅万高铁是印中两国务实合作的标志性项目，也是亚洲国家携手走向现代化的成功案例，承载着印尼人民对美好生活的期盼。为了配合这一历史性时刻的到来，印尼多家单位合作共同举办以雅万高铁为主题的“Whoosh”漫画大赛作品征集评奖活动。活动面向印尼及东南亚国家的漫画家与作者，包括印尼中资机构工作人员与家属。大赛奖项分卡通与漫



左二起：杨世麟、王坤、赵俊昊、刘洪波、游永辉嘉宾合影

画两类，包括一等奖2名、二等奖2名、三等奖2名、优秀奖20名。获奖作者主要来自印尼本国，也有中国公民，以及来自古巴、伊朗、罗马尼亚、意大利的作品。大赛共有296作者参赛，来自40个国家，收到卡通作品424幅、漫画作品97幅。本次漫画大赛获奖作品已经印刷成书在现场分发，并在雅万高铁四个车站进行巡回展出。

应国际日报邀请参赛的来自泗水的自闭症画家林楷淳(Vincent Prijadi Purwono)获得特别奖项。他此前创作的Whoosh雅万高铁列车漫画，获奖总统佐科维的赞赏，并将画作收藏在总统府。这次他为大赛特别创作了一幅漫画，受到评委的肯定。

印尼三位知名漫画家组成评委团。他们是：托尼·马斯迪奥诺(Toni Mas-

diono)，传奇高级漫画家，现居万隆市；本·拉哈迪安(Beng Rahadian)，资深漫画家、雅加达艺术学院讲师兼视觉传达设计教育项目负责人；汤姆迪安(Thomdean)，资深漫画家，Kompas.com&Kontan.co.id漫画家，PWIA dinegoro2022奖得主。

支持与赞助漫画征稿评奖大赛的机构、公司与品牌有：印尼驻华使馆(Embassy of the Republic of Indone-

sia)、中国中铁(China Railway Group Limited)、中国电建(Power Construction Corporation of China)、印尼华裔总会(INTI)、印尼龙狮运动联合会总会(FOBI)、永安药业集团(Sinde Budi Sentosa)、第一金融证券财务(DANA-TAMA MAKMUR)、SAHARA NANA、FKS Group等。

本报将陆续发表获奖作品。

杨学科 报道



中国中铁雅万高铁项目部总经理王坤、中国电建印尼公司董事总裁孙晓鹏颁奖



Allan、印尼中国商会总会张朝阳主席(中)、王坤



江森成、黄国栋与SAHARA NANA 安娜



游永辉等嘉宾



颁发漫画优秀奖



颁发卡通优秀奖



颁奖晚会情景